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LISTA EXTRA: FUNGOES

Questdo 01) Assinale a alternativa correta.

Define-se o erro da funcdo f para o ponto (x, y)

como sendo o valor |f(x) —y| e o erro de f para o

. a) Somente a afirmativa 1 é verdadeira.
conjunto de pontos C como sendo a soma dos erros

de f para todos os pontos de C. Entre as funcGes b) Somente as afirmativas 1 e 4 s3o verdadeiras.
abaixo, qual possui o menor erro para o conjunto C
={(0, 5), (1, 3), (2, -1)}? c) Somente as afirmativas 2 e 3 sdo verdadeiras.

d) Somente as afirmativas 2, 3 e 4 sdo
verdadeiras.
a) fu(x)=-2,5x+5.
e) As afirmativas 1, 2, 3 e 4 sdo verdadeiras.
b) fu(x)=—-4x+7.

c) f(x)=-3x+6.
Questdo 03)
d) fy(x)=-3,5x+5.
Sabendo que a é um numero real, considere a
e) felx)=—4x+6. funcdo f(x) = ax + 2, definida para todo numero real

x. Se f(f(1)) = 1, entdo

Questdo 02)
A maior variacdo de maré do Brasil ocorre na baia a) a=-1
de S3o Marcos, no estado do Maranhdo. A b) a=-1/2.
diferenga entre o nivel mais alto e o nivel mais
baixo atingidos pela maré pode chegar a 8 metros c a=1/2.
em algumas épocas do ano. Suponha que em d) a=1.
determinado dia do ano o nivel da maré da baia de
Sao Marcos possa ser descrito pela expressao

n(t) =3sen((t—5) = /6) + 4, com te [0, 24] Quest3o 04)

sendo t o tempo (medido em horas) e n(t) o nivel da Tendo em vista que a e b sdo nlmeros reais

maré no instante t (dado em metros). Com base positivos, a=b, considere a funcio f(x) = ab

nessas informagbes, considere as seguintes definida para todo numero real x. Logo, f(2) é igual

afirmativas: a

1. O nivel mais alto é atingido duas vezes durante

a) JfOfE).

b) f(3)/f(0).

o dia.

2. As11h é atingido o nivel mais baixo da maré.

3. As5 hé atingido o nivel mais alto da maré. ¢} fOf(d).

3
4. A diferenga entre o nivel mais alto e o nivel d) floy.

mais baixo é de 3 metros.
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Questao 05) a) 15Jcota
Seja @ um numero real arbitrario. Suponha que f: R b) 15J20.cota

— R é uma funcgdo que satisfaz

c) 15/tana

f{k +) = f(k) + xa, d) 18V2atane

e) 15J/cosa
para quaisquer xeR e keR. Entdo é CORRETO
afirmar que: .
Questdo 07)
O grafico a seguir representa a funcdo periddica
a) fé obrigatoriamente injetora. definida por f(x) = 2sen(x), xeR. No intervalo
m 5m A B s t d +fi .
b) fé obrigatoriamente crescente. 55 |+ A € b Sa0 pontos do grarico nos quais
c) f é uma funcdo da forma f(x) = mx + n, para f[gjzf[s—;j sdo valores maximos dessa funcao.
algum m,neR.
d) f possuiduas raizes reais nos pontosx=aex =
k. y
e) f é uma funcdo da forma f(x) = ax> + mx + n,
para algum m,ne R. L B
D C
0 = n 3n 2n 5m  5m\ X
Questdo 06) 2 2 2
A figura abaixo é um setor circular de raio 30

centimetros que representa uma fatia de pizza.
Pretende-se efetuar um corte nessa fatia de pizza
de modo que cada uma das duas partes resultantes
tenha a mesma area. Este corte é representado, na A érea do retangulo ABCD é:
figura, pela reta r e sera perpendicular a reta s, a

qual é a bissetriz do angulo BAC. Sabendo que o

dngulo (4D mede o (em radianos), entdo é a) 6=

CORRETO afirmar que a medida do segmento AE
. . b) 5=

em centimetros é:
c) 4r
d 3=
o

Questao 08)

Considere os conjuntosA=1{0,1,2,3,4}eB=1{1, 2,
8 3,4,5,6,7,38,9, 10}. Seja F o conjunto de fungdes
cujo dominio é A e cujo contradominio é B.

Escolhendo-se ao acaso uma funcdo f de F, a
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probabilidade de f ser estritamente crescente ou constantes. Se o grafico a seguir representa a
ser injetora é: funcdo f,entdoa=0eb-c=-10.
a) 0,00252
b) 0,00462 08. Considere a figura ao lado. Se a abscissa do
) 0,25200 ponto A é 12, a ordenada do pontoBé3 e o
' angulo OAB é a metade do angulo OAC, entdo
d) 0,30240 a ordenada do ponto C é 6,4.
e) 0,55440 ¥y
Cg
Questdo 09)

Um determinado fendbmeno pode ser modelado
através da funcdoy =a + bsen(cx +d). Sea=2,b =
1,ec= n,aimagem da funcdo é

>
-

16. Maria estd participando de uma corrida em

a) [1,2]
que deve percorrer, apenas uma vez, O
b) [1,n] perimetro da regido triangular representada a
seguir.
¢ [1,2n]
B
d) [1,3]
e) [14] ;
Questdo 10)
01. Se f(x) = sen(2x)-cosx + senx-cos(2x), entdo
f(x) >0 para Xe[O,g]. C
Sabe-se que a distancia entre os pontos Ae B é
02. Existe um numero real x e(—ggj tal que tgx = 14 km e que a distancia entre os pontos Ce B é
6 km a mais que a distancia entre os pontos A e
2 esecx=2. - A .
C. Nessas condig¢0es, a distancia percorrida por
04. Em regies muito frias, construtores de Maria é de 40 km.

tubulagdo utilizam placas isolantes para evitar
transferéncia de calor da tubulacdo para o
solo. No desenvolvimento desse tipo de placa, Questdo 11)
leva-se em conta a variagao da temperatura da

regido ao longo do ano (360 dias). A variagio A penicilina benzatina é um antibidtico indicado no
da temperatura é modelada pela funcdo f(t) = a tratamento de certas infec¢Oes, e sua meia-vida é
+ bcos(ct), sendo t o nimero de dias e a, b e ¢ de 336 horas. Ou seja, apds esse periodo de tempo

a quantidade de medicamento no sangue reduz-se
pela metade. O tratamento convencional é feito
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com uma aplicacdo de 1 200 000 Ul do f(0)=0

medicamento e essa dose mantém-se em f=1
f(2n) =f(n), n>1

f(2n+1)=n?, n>1

quantidade adequada no sangue (isto é, nao
inferior a 300 000 Ul) durante os 28 dias seguintes.

A dosagem, o numero de doses e o intervalo de
Definimos a fungdo g:N — N da seguinte forma: g(n)

tempo entre as doses depende da doenga a ser
=f(n)f(n + 1).

tratada.

. . Podemos afirmar que:
a) Considere um paciente que recebeu 2 doses, 9

cada uma de 1 200 000 Ul, desse
medicamento, sendo que a segunda dose foi
aplicada 28 dias apds a primeira dose. Faca um a) g éuma fungdo sobrejetora.
esboco grafico na malha presente abaixo, , L

. b) gé uma funcdo injetora.
representando a guantidade desse
medicamento no sangue ao longo de 8 c) féuma funcio sobrejetora.

semanas de tratamento.

d) féuma fungdo injetora.
ul

A
1800000 . . -
e) g(2018) tem mais do que 4 divisores positivos.
1650000
1500000
1350000
1200000 Questdo 13)
1050000
900000 O numero de solugdes reais da equagdo abaixo é:
750000
2
600000 (COSX)2018 —2_ 2(>(/7'r)
450000
300000
150000
2 z : 1 3 a) 0
Semanas
b) 1

b) Considere outro caso, em que um paciente foi

tratado com 2 doses, cada uma de 2 400 000 c) 2

Ul, de penicilina benzatina, sendo a segunda

dose aplicada 14 dias apds a primeira. d 3
Determine a quantidade desse medicamento
no sangue do paciente, em Ul, logo apds ele
tomar a segunda dose e indique durante
guantos dias completos, apds essa segunda
dose, a quantidade de medicamento Questdo 14)
permanecerd em quantidade adequada no Seja um triangulo ABC com lados a, b e c opostos

sangue desse paciente. . A s . '
aos angulos A, B e C, respectivamente. Os lados

Adote em seus calculos log 2 = 0,30; log 3 =0,48. a, b e c formam uma progressdo aritmética nesta
ordem. Determine a relagdo correta entre as
funcbes trigonométricas dos angulos dos vértices

Questio 12) desse triangulo.

Definimos a fung¢do f:N — N da seguinte forma:
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Zsen(A +C)=sen(A) +sen(C)
2cos(A +C)= cos(A) +cos(é)

¢)
c)
&)= sen(A) -sen(®)
c)
c)

Zsen( -
2(:05( -CJ)= cos(A) - cos(é)
2coslA+C)= sen(A) +sen(é)

Questdo 15)

Seja f:[fl,l]—{fg,ﬂ a funcdo definida por

~ 4 2 , .
f(x) =arcsen(x) . Ent3o, a soma Zf[coss—?) éigual a

253
o
162

245
—T.
162

152
81

82
81

79
-—"
162

Questdo 16)

Considere as duas funcgles

n=0

reais f(x) e g(x),

esbocgadas no plano cartesiano abaixo.

N(t)(10" nuclideos)

Q
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Com base no grafico, sabendo que a = g (f (1))-g (f
(-1)), ovalordef(a+1)é

a) 1
b) 0
c) -1
d) -2

TEXTO: 1 - Comuns as questoes: 17, 18

A linguagem cientifica apresenta uma
especificidade, uma hermeticidade e um carater
esotérico que pode torna-la, muitas vezes,
inacessivel ao publico leigo em geral. Como em
muitos campos das ciéncias, na Fisica Nuclear
utiliza-se uma terminologia prépria e especifica
para a descricdo dos fenGmenos radioativos.
Costuma-se empregar a expressdo nuclideo, por
exemplo, quando se esta interessado apenas nas
propriedades intrinsecas dos nucleos atémicos e
utiliza-se a expressao nucleons para fazer referéncia
aos prétons e aos néutrons do nucleo. A grande
maioria dos nuclideos conhecidos sdo radioativos,
decaindo espontaneamente pela emissdo de
particulas e se transformando em novos nuclideos.
Sabe-se, também, que a taxa de decaimento desses
nuclideos é proporcional ao nimero de nuclideos

radioativos presentes na amostra radioativa.

O grafico abaixo apresenta o nimero de nuclideos
radioativos restantes, N(t), no instante de tempo t,
para quatro amostras radioativas (I, II, lll e IV).

51
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d) reais positivos.
Questdo 17)

Considerando a figura acima, escolha a alternativa Questao 20)

em que a amostra apresenta a maior meia vida.
Considerando a funcao real de varidvel real definida

por f(x) = (cosx + secx + 2)- cosx, onde x é tal que
cosx = 0, é correto afirmar que a imagem de f (isto

a) | é, o conjunto de valores de f) é
b) Il
c) a) [0,4]-{1}.
d v b) [0, 2] - {1}.
o [-2,2]-{1}
Questdo 18) d) [-2,4]-{1}

Considerando que a quantidade de nuclideos
restantes das amostras I, I, Ill e IV é descrita por
funcdes da forma N(t)= N,e ™, NAO é correto Questdo 21)

afirmar que A interseccdo dos gréficos das funcgdes f(x) = 3" e
_ (1) 4
g(x) = ( 2J é
a) By >By
b) Bu>Bu

a) um ponto sobre o eixo das abscissas
c) o valor de Ny na amostra Il é maior que na lll, ) g denad )
mas, apos decorrido um tempo t,, temos Ny(t) ) um ponto de ordenada negativa

< Ny(t), para t > to. c) um ponto no 12 quadrante

d) osvalores de Ny sdo iguais nas amostras lll e IV. d) aorigem do sistema

e) o ponto(0,1)

Questdo 19)

Se f:}%ﬁ,g[—ﬁi é a funcdo real de variavel real Questao 22)

definida por f(x) = €%, pode-se afirmar Em relagdo as fungdes  f(x)=x*-7x+12,
corretamente que a imagem ou conjunto de valores g(x) = /Xz_g e h(x)=—x+3, assinale o que for
de f é o conjunto de todos os numeros correto.

a) reais. 01. g(5)<f(1).

b) reais maiores do que zero e menores do que 02. Para todo xeDom( f )~ Dom(g)~ Dom(h),

um. temos f(x) = (g(x))> + 7h(x).

c) reais menores do que um.
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04. O grafico de f(x) € uma pardbola com
concavidade voltada para cima, e seu ponto de

minimo é r
2'4)°
08. h(x) é crescente em todo seu dominio.

16. R—Dom(g)=1-3,3[.

Questdo 23)

O preco dos produtos no mercado varia de acordo
com a procura. A fungdo que descreve o prego P
(em reais) de uma bermuda em fung¢do do més t do

ano é dada por P(t) =80+ zmen(%tj . Suponha que os

meses sejam enumerados de 1 a 12, e que janeiro é
o més 1. Assinale o que for correto.

01. Dom(P)=1{1, 2,3,...,11,12}.
02. Em fevereiro a bermuda custa R$80,00.

04. Existem trés meses no ano em que a bermuda
custa RS80,00.

08. O pre¢o minimo de uma bermuda ocorre no
més de junho.

16. O melhor preco de venda ocorre em apenas
um més do ano.

Questao 24)

Sejam f e g fungles reais taisque f (x—1)=2x+1e
g(x + 1) = x — 3, para todo x real. Assinale o que for
correto.

01. f(2) é um nimero primo.

02. Asolugdo de g(x) =—4 é um numero positivo.
04. fé uma funcdo injetora.

08. (g f)(x)=2x—1, paratodo xeR .

16. Existem numeros reais a e b tais que g(a) + g(b)
=g(a+b).
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Questdo 25)

Dois veiculos A e B se deslocam sobre uma estrada
retilinea cujo marco inicial € uma placa com a
inscricdo “KM 0”. As fung¢des que descrevem a
posicdo de A e B na estrada em fungdo do tempo
sdo, respectivamente, g(t)=3t e f(t)=3t+4.
Considere que as posicoes sao medidas em
quilémetros, que o tempo é medido em horas e que
t = Oh é o instante inicial dos movimentos. Assinale
o que for correto.

01. O veiculo A parte do marco inicial da estrada.

02. Em um mesmo intervalo de tempo, o veiculo B
percorre 4km a mais que o veiculo A.

04. Um dos veiculos nunca ultrapassa o outro.

08. As velocidades dos dois veiculos sdo
constantes.

16. Os graficos das posi¢cbes em fungdo do tempo
dos veiculos A e B sdo retas paralelas.

Questdo 26)

Terremotos tém sido descritos como fenébmenos
espacgo- temporais complexos que obedecem a leis
relativamente simples. Um exemplo bem conhecido
é a lei de Gutemberg- Richter, que pode ser escrita
como NEm)=10*"", em que N(=m) é o numero
de terremotos em uma dada regidao e em um dado
periodo de tempo, com magnitude maior ou igual a
m (na Escala Richter). Considere um catalogo
contendo informagdes sobre a atividade sismica de
uma regido X durante um periodo de tempo T.
Suponha que todos os eventos registrados nesse
catdlogo estejam no intervalo 2<m<7 e sigam a lei
mencionada acima, com a =5 e b = 1. Assinale o
que for correto sobre a regido X e sobre o catalogo
mencionado.

01. Os terremotos registrados na regidao X podem
ser causados pela ruptura das rochas,
provocada por acomodagbes geoldgicas de
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camadas internas da crosta ou por

movimentagdes das placas tectonicas.

02. O numero total de eventos registrados no
catdlogo mencionado acima é de 10 mil.

04. logyy N(=m) decresce linearmente com a

magnitude m.

08. O numero de eventos com magnitude m=>6 é
igual a um centésimo do numero de eventos
com magnitude m>4 .

16. Populagbes que ocupam espagos proximos a

regido X sofrerdo danos idénticos -
relacionados aos abalos  sismicos -
independentemente da infraestrutura da

cidade.

Questao 27)

Num triangulo obtusangulo ABC, as medidas dos
angulos FAc = 1202 e ACF = 302 e o lado AC=2.
Considerando que a :&:, c =A_B, assinale o que for
correto.

01. Ovalordea+céumnumero irracional.
02. O periodo da fungédo f(x) = c- cos(x) é 2n .

04. A funcdo f(x) = c-sen(x) tem sua imagem
contida no intervalo [-1,1].

08. O valorde a-c é um nimero racional.

Questdo 28)

O numero 63 é dividido em trés partes hy, h, e h;.
Se h; é proporcional a 2, h, é proporcionala3 e h; é
proporcional a 4, assinale o que for correto.

01. Os valores de h;, h, e h; nessa ordem formam
uma progressao aritmética.

02. Ovalor delog;[h; + h,—h;—3]=2.

04. A funcéo f(x) = hyx — (h, — h3) corta o eixo das
ordenadas no ponto (0,7).
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08. A funcdo f(x) = hix* + hox — h; corta o eixo das
abscissas em dois pontos distintos.

X—2
16. O dominio da fungdo f(x)= [E—a] -1 é

D=[xeR/x>2}.

Questdo 29)

Oferta e demanda sdo os principais formadores
de precos de produtos agricolas. O balango entre
oferta e demanda no mercado internacional de
produtos agricolas proporciona, a cada safra,
excedentes de produgdo ou falta de produto,
aumentando-se ou diminuindo-se o0s estoques
mundiais para suprir a quantidade demandada. O
grafico abaixo mostra a oferta e a demanda
mundial de aglcar nas safras de 2002/2003 a
2008/2009.

170
165
l P
I
160 £ —
T Y
1 7
. I
§rss —
s
5 7 4
= 1
]
S0 y 4
H 117
| N ,’ > —w—Ofeta
15 -
AN 7
140
135
8 8
g g
S g
8 g
& |
Safras

Disponivel em: www.agencia.cnptia.embrapa.br.
Acesso em: 8 nov. 2018 (adaptado).

Considerando-se os excedentes de producdo de
acucar, a quantidade maxima excedente no periodo
apresentado no grafico foi

a) inferior a 5 milhdes de toneladas.

b) superior a 5 milhGes e inferior al0 milhGes de
toneladas.
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c) superior a 10 milhGes e inferior a 20 milhdes
de toneladas.

d) superior a 20 milhGes e inferior a 40 milhdes
de toneladas.

e) superior a 40 milhGes de toneladas.

Questdo 30)

Dado um numero real x, definimos o seu valor
absoluto, representado por |x|, como:

o = X,5ex >0
= X,sex< 0

Considere os graficos das funcdes f e g, construidos
na mesma escala, sendo f dada pela lei

2
f(x)=x7—3x+4

Dentre as expressOes fornecidas a seguir, a Unica

que pode representar a lei da funcdo g é

XZ
a) g(x)=7—3~|x|+4

2
b) g(x):%—3x+4

¢ 9x)= XT—SX+4

+4

d gx)= X?—Sx

. )
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2
e) g(x)= 7—|3x +4|

Questdo 31)

Considere a fungao f com lei de formacado

3sen(x) —4sen*(x)

f00 = cos(2x) -2

e a funcao
g(x) = sen(x)[cos(2x) + cos?(x) + 3sen’(x)].

A figura mostra o grafico da fungao f

)

-1

*

Sendo x um numero real no intervalo aberto (0, 2«
), a solucdo da desigualdade g(x) > f(x) esta
representada pelo conjunto:

b 3t 5n Ié
a) XeR|=<X<=o0U—<X<—
4 4 4 4

b) {X€R|%<X<TEOU37TE<X<27E}

c) {xeR|O<x<n}

d {xeR|rm<x<2r}

Questdo 32)
-~ ~ . 1+X
O dominio da funcdo real definida por f(x) = 4
é
a) 1-1;4]
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b) J-w;-1[u [4;+x]

c) [-1;4] a) 9
d) l-w;-170U ]4;+0] b) 16

e) [-1;4] c) 6

d) 18

Questio 33) e) 3

A funcdo f(x)=3’cos[§+xj, nointervalo0 < x < 2=

, é positiva para Questdo 36)

Sejam as funcdes f e g dadas por:

a) O<x<2r f(x) =e"—1g(x) =log, 3x—1)
b) ©<x<2n Sabendo que a e b sdo, respectivamente, os
coeficientes angular e linear da funcdo h dada por
c) O0<x<mn h(x) = ax + b que intercepta f(x) em x =1 e g(x) em x
=3.
d) g <x< 37“
T
e) 0<x<< O valor da expressdo % é:
Questao 34) a) 5
Se f é uma fungdo tal que f(1) =m, f(e) =ne f(x +vy) b) 0
=f(x)- f(y), VX,yeR, entdof(2+e) é
c 3
d 4
a) m
e) 2
b) n
c) m’-n
Questdo 37)
d m.n’
Se a funcdo R —{2} - R é definida por f(x) = 2x+1 e
e) m’+n ao & P T x_2

a funcdo g:R—-{2} >R ¢é definida por g =ff(v) ,
entdo g(x) éigual a
Questdo 35)

Considere a fungdo exponencial f : R — R, definida

X

por f(x) = 27" ) 2
b) X

Quanto vale f (0,666...)? c) 2x
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d) 2x+3 C) L

|

Questdo 38)

Um dono de restaurante assim descreveu a

= faturamento quinzenal

o
8

4 [ 8 10
tempo (meses)

evolucdo do faturamento quinzenal de seu negdcio,
ao longo dos dez primeiros meses apds a
inauguracao: “Até o final dos trés primeiros meses, d)
tivemos uma velocidade de crescimento mais ou
menos constante, quando entdo sofremos uma
gueda abrupta, com o faturamento caindo a
metade do que tinha sido atingido. Em seguida,
voltamos a crescer, igualando, um més e meio
depois dessa queda, o faturamento obtido ao final

= faturamento quinzenal

do terceiro més. Agora, ao final do décimo meés,

4] 2 q 5] g 10

estamos estabilizando o faturamento em um tempo (meses)

patamar 50% acima do faturamento obtido ao final

do terceiro més”. e) [
E
g
£
=
o
Considerando que, na ordenada, o faturamento g
. ; . "]
quinzenal estd representado em unidades E
. 7’ . =
desconhecidas, porém uniformemente espagadas, 2
m
e ; s, .~ =
qual dos graficos é compativel com a descricdo do
[ =
comerciante? 0 2 3 3 F] 10
tempo (meses)
L
a) =
' 3
= Questdo 39)
=
U 7 e ~ e
2 O grafico mostra a evolugdo didria, em certo
=
£ ' - intervalo de tempo ndo especificado na abscissa, de
m . ’ . ~ . .
5 l'u / | dois indices econdmicos, normalizados para que
-F]’ | L L. , A
u= "V V/ ] suas médias, no mesmo periodo, sejam ambas
'ﬂn o . - n iguais a 1. O valor do indice 1 no dia i é x; e o valor
2 [
tempo (meses) do indice 2 no dia i é y;. O gréfico ilustra como cada
um dos indices x; e y; varia em fungdo de |
b) _#4 mostrando os pontos (i, x;) (pontos escuros) e (i,y)
m
5 (pontos claros).
=
=]
[=p
=]
S
=
o1}
=
&
=
2
2
a

=]
P

4 & 8 10
tempo (meses)
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Para entender melhor a relagdo entre os dois
indices, um novo grafico foi feito com os pares (x;
y;), isto é, com o indice 1 na abscissa contra o indice
2 na ordenada. O resultado foi:

a) 12 <
1. CREL I 1
;E . h"..:*’ ht
1,0 --; .": c"_ht - 3
y I" ﬁ."' B w -
T~ ":'.'\'_. i‘i'_
0,9 el .‘:-'-
W .
..a"'l" ;-
- ol
0,8 &
- .!:
0.7

Q.7 08 09 1.0 1,1 1.2

08

0,7
07 ©8 0% 10 11 12

c) 12

11

1,0 i ,__ “f
,.-'::'-.i +¥
0.3 - - G
N l

0,8 z.
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RN o
0.8 et
0,7

e) 12 v
i
S
RV
1,0 r* ﬂ"?%
A
0,4 —_—
0,8

Questdo 40)

Uma empresa que fabrica um produto de venda
sazonal tem sua produgdo mensal P(n), em
unidades, modelada pela seguinte fungao:

2t n-m

P(n) = 35500+ 25000tg(?—§) com 1<n<12

Para essa fungdo, n = 1 corresponde a janeiro, n = 2
corresponde a fevereiro, n = 3 corresponde a
margo, e assim sucessivamente.

A partir do més em que a produgdo mensal atinge
50 000 wunidades, essa empresa contrata
funciondrios  temporarios. Nesse caso, a
contratacdo ocorrerd no més de

Dados: adote:
tg 102=0,18 tg402=0,84
tg202=0,36 tgh502=1,19

tg302=0,58 tg602=1,73

a) novembro.

b) maio.
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c)
d)

e)

margo.
julho.

setembro.

GABARITO:

1) Gab: A

2) Gab:

3) Gab:

4) Gab:

5) Gab:

6) Gab:

7) Gab:

8) Gab:

9) Gab:

10) Gab: 24

11) Gab: a)

semanas ainda tinha

Recebendo 1.200.000 UlI,

1.200.000

apdés 2

sangue.

NUCLEO CENTRO DE ENSINO - www.nucleoensino.com - (62) 3702-0004

Passadas mais duas semanas reduziu para
600.000
2

=300000Ul, quando recebeu mais uma

= 600.000 Ul no

b)

. )
NUCLEO CENTRO DE ENSINO &)

-

dose ficando com 300.000 + 1.200.000 =
1.500.000 ul.
1.500.000

Novamente cai para

=750000U1 apds 2 semanas e para

750000

=375000UI ao término de 8 semanas.

Substituindo esses valores, temos o grafico:

Ll gl ||

i
i
i
|

RERRERRRR
’|
!
i
i

Recebendo 2.400.000 Ul, apds 14 dias, o

2.400000

paciente tem =1.200.000 UI.

Recebendo outra dose fica com 1.200.000 +
2.400.000 = 3.600.000 UI. Essa quantidade cai
pela metade a cada duas semanas. A fungao
que expressa a quantidade de medicamento
em Ul (Q) a partir do nimero de semanas (x) é
dada por:

N | X

1
Q= 3.600.00{5]

A quantidade adequada ndo é inferior a
300.000 UL. O numero de semanas que ira
atingir 300.000 Ul é:

3.600.00((%)2 ~300,000

log@)2 =log@’ -3)
X
Elogz =2log2+1log3

@ =2-0,30+0,48
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12) Gab:

13) Gab:

14) Gab:

15) Gab:

16) Gab:

17) Gab:

18) Gab:

19) Gab:

20) Gab:

21) Gab:

22) Gab:

23) Gab:

24) Gab:

x=7,2

Apds esse tempo a quantidade fica inferior a
adequada. S3o necessarios 7,2x 7 = 50,4 dias
ou 50 dias inteiros.

E

25) Gab:

26) Gab:

27) Gab:

28) Gab:

29) Gab:

30) Gab:

31) Gab:

32) Gab:

33) Gab:

34) Gab:

35) Gab:

36) Gab:

37) Gab:

38) Gab:

39) Gab:

40) Gab:

29

13

03

31
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